

Stejným způsobem se záchody v soukromých bytech čistí, jakmile udá se tu onemocnění choleroou.

Veliké, stálé péče vyžaduje v čas epidemie cholerové řádná desinfekce šatstva dělníků ve stokách.

Práce ve stokách v čas cholerové epidemie obmezeny budtež na míru nejnutnější. Dělníkům buď uloženo, aby při práci zdrželi se jídla, pití a kouření.

Dána jim buď zásoba 1%ového roztoku lysolového s tím příkazem, aby si ním častěji ruce a obličej myli, a sice ihned, jakmile by se potřísnili vodou ze stoky.

Šatstvo ihned, jakmile ze stok vystoupí, odložití mají v odlehlé zvlášt postavené boudě, pak omýti si ruce a obličej 1%ovým roztokem lysolu, nato pak vodou a mýdlem a obléknouti se v jiné šaty, v oddělené prostoře schované, dríve než mezi lidí jdou.

Nikterak nesmí dělníci ti v těch šatech, jež při práci na sobě měli, domů se propustiti.

Stejně zachovati se mají osoby pracemi desinfekčními zaměstnané.

K desinfekci prádla choleroou nemocných postaveny budtež v síních nemocenských prostranné nádoby, v nichž 2%ový roztok kyseliny karbolové aneb kreolinu aneb 1%ový roztok lysolový se nalezá. Do toho prádlo nechť se namočí a nejméně hodinu tam se ponechá.

Prádlo ložní a šatstvo, které nelze práti, přeneseno buď zabalené v šatu roztokem karbolové kyseliny aneb lysolu navlhčeném, do nejbližšího parního ústavu desinfekčního. Střevíce omyjí se 2%ovým roztokem karbolové kyseliny aneb 1%ovým roztokem lysolu.

Potřísněná místa na podlaze a na stěnách očistí se jak výše již bylo udáno.

Kdo opatruje nemocné choleroou, mějž na paměti, že nákaza jen zanesením choleroových zárodků do úst a odtud do ústrojí zažívacích povstává. Proto mají osoby tyto všeliké znečistění vyměty choleroovými ihned desinfikovati.

Za tím účelem nechť nosí svrchní šat aneb aspoň zástěru z látky prací, které ihned, jakmile se znečistí výkaly choleroovými, stejně jako prádlo nemocného se desinfikují.

Nechť zdrží se dále po čas pobytu u nemocného jídla a pití a nechť neopustí síň, dokavad neodložili vrchní šat a neomyli si ruce a obličej napřed 1%ovým roztokem lysolovým a na to vodou a mýdlem. Častější omývání desinfekčními tekutinami a koupele náleží takovým osobám co nejvíce doporučiti.

Kropení osob z krajin choleroou stížených tekutinami desinfekčními jest jen obtěžování a bez účele.